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 "БЕЛЫЕ НОЧИ КАРГОПОЛЬЯ.ОСЕНЬ"
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1. Третий Всероссийский художественный пленэр (далее Пленэр) проводится на территории Каргопольского района Архангельской области совместно с организациями и партнерами, заинтересованными в развитии межрегиональных и международных культурных связях, расширении художественного и образовательного пространства.

1.2. Пленэр включает в себя:

· проведение торжественных Церемоний Открытия и Закрытия с демонстрацией работ художников;

· проведение выездных натурных пленэров в одной из деревень Красная Ляга, Погост, Ошевенск или Саунино, где сохранились уникальные по своей архитектуре памятники каменного и деревянного зодчества;

· выезды на зарисовки и этюды (пленэрная практика);

· проведение текущих просмотров работ и выставки работ участников Пленэра;

· экскурсии с целью знакомства с  историческими и культурными достопримечательностями и природой Каргополья;

· мастер - классы с учащимися художественного отделения ДШИ № 11 г.Каргополя;

· широкую информационную поддержку;

· вечерние наброски;
· встречи с жителями города Каргополя и района.

1.3. Место и сроки проведения: Российская Федерация Архангельская область Каргопольский район с 15 по 26 сентября 2022 года.
2. МИССИЯ ПЛЕНЭРА
Миссия Пленэра - объединить художников - профессионалов и любителей, представителей разных регионов России; создать  условия для их совместного творчества; создать условия для начинающих художников – учащихся ДШИ № 11 г. Каргополя работать с профессионалами высокого уровня.

  
3. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
3.1. Пленэр проводится с целями:

· создания нового, качественно более высокого уровня образовательного Пленэра в современном культурно – образовательном пространстве;

· популяризации российского изобразительного искусства на территории Каргопольского района Архангельской области;

· расширения межрегиональных культурных связей и обмена опытом;

· вовлечения в процесс творчества людей разных возрастных групп и оказания помощи молодым талантливым  художникам в их профессиональном становлении;

· дальнейшего развития культурного сотрудничества и гармонизация межнациональных отношений.

· запечатлеть художественными средствами уходящие и исчезающие уголки древнего Каргополья.

· создание собственного виртуального пространства (сайта) с размещением на нем полной информации о проекте, в том числе и работ художников.

· создание и регулярное обновление групп в социальных сетях (ВКонтакте, Одноклассники).

3.2. Задачи проведения Пленэра:

· создание благоприятных условий для развития творчества и профессионального мастерства художников, педагогов – художников и их учеников, а также писателей, поэтов и других, заинтересованных в труде художников, лиц - т.е. всех участников Пленэра;

· совместное творчество художников разных национальностей и направлений реализуется как хорошая база профессиональной школы для подрастающего поколения;

· расширение межрегиональных связей, гармонизация межнациональных отношений;

· укрепление сотрудничества среди преподавателей, художников, поиск новых форматов взаимодействия между организациями, компаниями, субъектами РФ;

· повышение профессионального уровня художников всех заявленных пленэрных категорий;

· проведение мастер - классов с учащимися ДШИ № 11 г.Каргополя;
· популяризация изобразительного искусства, расширение и развитие среды круга любителей живописи и графики, повышение уровня их знаний и мастерства;

· пополнение художественной коллекции Каргопольского музея.
4. ОРГАНИЗАТОРЫ
· Государственное бюджетное учреждение культуры Архангельской области «Каргопольский государственный историко - архитектурный и художественный музей».
5. ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА
· Телерадиокомпания "Поморье"
· ВГТРК

· Издательский Дом "Каргополье"

· Издательский Дом "Правда Севера"    
6. НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ
· Участникам Пленэра необходимо иметь: документы (паспорт, свидетельство о рождении - оригиналы);
· страховое и пенсионное свидетельство и ИНН;
· страховой полис обязательного медицинского страхования;

· материалы для работы, удобную и практичную одежду для различной погоды. 

7. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ
· Организаторы обеспечивают участников проживанием и питанием во время проведения Пленэра.

· Организаторы не обеспечивают участников пленэра и сопровождающих лиц какими-либо видами страхования.

· За травмы, полученные участниками, утрату и порчу имущества во время пребывания на пленэре, организаторы ответственности не несут.

· Участники своим участием дают согласие на то, чтобы их снимали на различные носители информации, фотографировали во время проведения мероприятий, записывали на аудио-носители, и впоследствии использовали полученные кино, теле, видео, фото, аудио, прочие материалы, а также имя, имидж и работы участников (в т.ч. в производстве рекламных материалов, путем публичной демонстрации и исполнения, воспроизведения через СМИ, репродукции и пр.) в целях пропаганды проведения данных мероприятий. А также дают согласие, что все вышеуказанные материалы гарантируют наличие у них или их подопечных прав на использование представляемых произведений, работ и прочих объектов. Все взаимоотношения по авторским и смежным правам с авторскими сообществами, прочими организациями и лицами и их законными представителями участники урегулируют самостоятельно.

· Обязательным условием участия в пленэре является безвозмездная передача музею каждым участником двух произведений, созданных  во время пленэра, по согласованному выбору между представителями Каргопольского музея и автором. Переданные работы остаются в собственности музея для формирования тематической выставки и экспонирования ее на различных площадках.
8. ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ УЧАСТИЯ
Для участия в пленэре необходимо  до 10.06.2022 г. отправить заявку на следующий адрес электронной почты: karmuseum@mail.ru
В заявке необходимо указать следующую информацию:

1.Биографическая справка (фамилия, имя и отчество, город проживания, дата рождения, учеба, работа, выставки, пленэры, с указанием дат проведения, награды, с полным наименованием ведомства, присвоившего награду).

2. Контакты (телефон, e-mail, адрес личного сайта, ссылки на личные и корпоративные интернет-галереи).
